


CELEBRATION OF THE 44TH INTERNATIONAL DAY OF THE ENVIRONMENT : CEPROCUL STANDS UP AGAINST ILLEGAL SALE OF OUR FAUNA
[bookmark: _GoBack]L’Année 2016 marque la célébration de la 44ème Edition de la Journée  Mondiale de l’Environnement.  Cette journée au Cameroun, a été organisée  sous le thème évocateur du « Commerce Illégal de la Faune».Ainsi, sous l’égide du, MINISTERE deL’ENVIRONNEMENT, DE LA PROTECTION DE LA NATURE ET DU DEVELOPPEMENT DURABLE, cette journée a connu une mobilisation et participation importante d’autres acteurs qui, militent en faveur de la protection de l’environnement. Au rang de ces acteurs se trouvait en bonne place l’Association Action for the Needy (CEPROCUL). En effet, CEPROCUL en collaboration avec ses partenaires nationaux,  internationaux et les communautés locales joue depuis toujours  sa partition dans la lutte contre les changements climatiques et d’autres catastrophes à travers le montage et la réalisation de certains projets sur :
· Le reboisement des zones marécageuses en milieu urbain par exemple, pour lutter contre les conséquences de  l’effet  de serre sur l’humanité;
·  la construction des murs de soutènement pour combattre le phénomène de l’érosionet des éboulements des sols;
· La sensibilisation des populations pour la protection de la faune et la flore…
Cette année, comme par le passé, CEPROCUL s’est joint aux autres environnementalistes Camerounais ce lundi, 6 JUIN 2016 pour vaincre l’indifférence, protéger l’environnement afin de préserver le patrimoine pour les générations futures.De fait, les membres de CEPROCUL, accompagné du Coordonnateur de ladite association ont assisté au Palais des Congrès de Yaoundé, à la cérémonie  protocolaire de clôture d’activités de la semaine de l’environnement. Semaine d’activités lancée au Cameroun le, 30 Mai 2016 par le MINISTERE DE L’ENVIRONNEMENT, DE LA PROTECTION DE LA NATURE ET DU DEVELOPEMENT DURABLE en prélude pour la célébration de la Journée mondiale de l’environnement. Journée Mondiale de l’environnement célébrée chaque 5 juin de l’année par la communauté internationale.
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