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« HOUSING FOR ENVIRONMENTAL VALORIZATION » : CEPROCUL ET SELAVIP IMPRIME SES MARQUES Ȧ NKWEN
Dans le cadre de la poursuite de ses activités de facilitation de l’accès au logement décent, le CEPROCUL (Action for the Needy), avec le soutien du SELAVIP, s’est déployé cette année dans la ville de Bamenda pour réaliser son projet intitulé « Housing for Environmental Valorization ». Il s’agit d’un projet humanitaire dont l’ambition est de construire des maisons ou des WC socialement, économiquement, culturellement et écologiquement moins coûteux, pour 45 ménages pauvres pilotes du quartier Nkwen, dans l’arrondissement de Bamenda 3, Région du Nord-Ouest Cameroun.
La cérémonie de lancement dudit projet a eu lieu le vendredi 24 février 2017 dans la salle de réunion du Centre multifonctionnel de Promotion des Jeunes (CMPJ) du Ministère de la Jeunesse et de l’Education civique (MINJEC), situé au lieu-dit Mile 4 Nkwen.
Arrivée de bonne heure sur le site de la cérémonie, l’équipe du projet dirigé par M. Tambu Mba’, Coordonnateur Général du CEPROCUL, Madam Ayafor Winifred, personnel de contrôle, M. Anguissa Ghislain, personnel de suivi, M. Kenne Urbain Serge, M. Ngum Timothy, Mle Wintah Florence, M. Ndi Lawrence etc., personnel de Liaison et d’exécution, a procédé à la mise en place et a démarré le processus d’accueil et d’enregistrement des participants dès 8h. 
Initialement prévu pour démarrer à 10h, c’est vers 10h37 que cette rencontre a effectivement pris son envol avec l’arrivée des représentants de certains services techniques décentralisés parties prenantes au projet, ainsi que des organismes partenaires au projet et du chef traditionnel du quartier Sissia 1. Etaient effectivement présents : M. Anye Fidelis Akumawah, représentant du Délégué Régional du Ministère de la Jeunesse et de l’Education Civique (MINJEC) Mme Nchitu Doris Fien, représentante du Délégué Régional du Ministère des Affaires Sociales (MINAS), M. Harrison Mekang, représentant du Délégué Régional du Ministère de l’Habitat et du Développement Urbain (MINHDU), Dr. Nzeukou Aubin, Chef d’antenne de la Mission de Promotion des Matériaux Locaux (MIPROMALO), M. Agbor Nkeng, représentant la Commission Nationale des Droits de l’Homme et des Libertés, ainsi que sa majesté Fonkwo Edmond, Chef du quartier Sissia. On a également enregistré plus d’une trentaine de bénéficiaires dont certains étaient accompagnés de leur technicien.
Tout a commencé par une prière dite par Mme la représentante du Délégué Régional du MINAS. Cette séquence a laissé place à l’exécution de l’Hymne National du Cameroun, suivi par le mot de bienvenue du Chef traditionnel. Dans son Allocution, le Chef du quartier Sissia a félicité « Action for the Needy » et SELAVIP pour ce projet qui apportera une amélioration qualitative de la vie des populations en souhaitant une franche collaboration des bénéficiaires.
La parole a ensuite été donnée au Coordonnateur de CEPROCUL pour son mot. D’entrée de jeu, M. Tambu Mba’ a remercié tous les participants pour avoir pris de leur temps pour être à cette cérémonie de lancement du projet « Housing for environmental valorization » fortement soutenu par SELAVIP et des partenaires locaux. Par la suite il a décliné les objectifs dudit projet, à savoir susciter une prise de conscience des droits des populations vulnérables (personnes handicapées, personnes âgées, orphelins et veuves, etc.) au logement, à travers la promotion des matériaux locaux spécifiques à leur environnement (briques de terre, adobés, sable de rigole, etc.). Par ailleurs, il a invité les bénéficiaires à suivre avec attention l’exposé de l’expert de la MIPROMALO sur les techniques améliorées de construction avec les matériaux locaux. 
Après l’intervention du coordonnateur du CEPROCUL, la parole a tour à tour été donnée au représentant du MINJEC, du MINAS, le représentant local de la Commission nationale des droits de l’homme et des libertés ainsi qu’au MINHDU. Chacun d’eux a dit son appréciation pour ce projet en invitant les bénéficiaires à une franche collaboration, gage d’un heureux aboutissement.
La cérémonie d’ouverture du projet s’est achevée par l’exposé du représentant de la MIPROMALO sur les techniques de construction à base des briques de terre, avec une mise en relief de la sécurisation des fondations faites à base d’adobés ou de briques de terre contre les infiltrations d’eau, afin de garantir leur durabilité. Un cocktail de circonstance a été offert pour marquer la fin de cette phase inaugurale. Après cette pause, l’étape consacrée à la démonstration pratique a donné l’opportunité à tous les participants (autorité traditionnelle, représentants d’institutions partenaires, bénéficiaires) d’asseoir leur connaissance des techniques d’élévation des murs à base de briques de terre, en veillant à l’étanchéité de la fondation. Ce cadre a également donné lieu à des échanges entre experts et participants, au terme duquel les bénéficiaires habillés au couleur du CEPROCUL se sont dits très satisfaits. Au terme de cette séance, la satisfaction était totale, allant jusqu’à l’expression des bénédictions à toute l’équipe porteuse du projet. Le seul souhait des personnes quittant l’esplanade du CMPJ de Nkwen ce vendredi 24 février 2017 était que les fruits tiennent la promesse des fleurs.
							Urbain Serge KENNE
							Sociologue, 
Communication & Protocol
Liaison & Exécution au CEPROCUL
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