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Le vendredi 23 mars 2018 s’est ténue au « Presbyterian Youth Centre, Azire, Bamenda 2 Sub Division » la cérémonie de lancement officiel du projet de « CEPROCUL – SELAVIP » de Bamenda 2018 avec pour thème : « FROM HOUSE TO HOME : A DREAM COME TRUE ». Après l’accueil et l’installation des bénéficiaires du projet, des différents invités et partenaires ; c’est exactement à 10 heures que la cérémonie a débuté.
La première personne à intervenir fut sa majesté FRU Joseph CHINGWA, Chef du bloc Nekwenne pour un mot de prière.  Ensuite, la parole a été donné à sa majesté NJI Joseph, chef du quatier Nitop 3/Azire, au nom des autres autorités traditionnelles présentes pour souhaiter la bienvenue aux différents invités dans sa circonscription. Il a aussi exprimé sa fierté envers CEPROCUL pour avoir choisi sa localité pour le projet de 2018. 
Après le chef, la parole a été donnée au représentant de la mairie en la personne de Madame TEKWE Justine, qui a d’abord présenté les excuses de Monsieur le Maire qui avait voulu être présent mais les contraintes professionnelles ne le permettaient pas. Elle a d’abord commencé par féliciter CEPROCUL et SELAVIP ensuite a présenté le rôle que jouera la Mairie dans le suivi et le déroulement du projet. 
Le coordonnateur de CEPROCUL en la personne du Dr TAMBU MBA’ a pris la parole à son tour pour présenter d’abord l’association et ensuite le projet de 2018, en précisant que le but majeur c’est de toucher 60 familles nécessiteuse, 30 en maison et 30 en toilette. Il a rappelé aux bénéficiaires que ceux-ci doivent participer pour impulser le projet et que leur participation se fait en termes de matériel. Il a aussi rappelé aux bénéficiaires que les transactions de matériels entre eux sans la présence d’aucun membre de CEPROCUL est proscrit. Pour terminer, il a informé les bénéficiaires que le projet va se dérouler en vague et a présenté les officiels invités ainsi que toute l’équipe de CEPROCUL présente. 
Le représentant de la Commission Nationale des Droits de l’Homme et Libertés/NW (NCHRF/CNDHL) Monsieur AGBOR NKENG, dans sa prise de parole a rappelé que le Droit à l’habitat fait partir de l’un des droits importants des droits de l’Homme et que ce projet colossal de CEPROCUL-SELAVIP cadre biens avec les objectifs et les missions promotionnelles du NCHRF/CNDHL. 
Monsieur AZIWO Bertrand TATOH, le représentant de la MIPROMALO/NW dans sa prise de parole a d’abord félicité l’initiative de CEPROCUL et SELAVIP et a rappelé que le partenariat MIPROMALO- CEPROCUL date de depuis. Il a aussi rappelé aux populations du Nord-Ouest qu’ils doivent vulgariser les matériaux locaux car ils ont tous le nécessaire dont ils ont besoin autour d’eux pour se développer et construire des habitats de très bonne qualité et économiquement moins couteux.
Monsieur JICK Barnabas du MINJEC/NW dans sa prise de parole a dit qu’il ne peut que faire un témoignage car il ne croyait pas au projet de CEPROCUL de 2018 ; mais après avoir vu les réalisations, il ne peut qu’encourager CEPROCUL dans cette initiative. 
A son tour, le représentant du MINEPDED/NW en la personne de Monsieur NNOKO Marcel a présenté l’aspect protection de la nature et de l’environnement. Cela allait en étroite ligne avec les objectifs de CEPROCUL car si nous prenons par exemple le cas des toilettes, il est à rappeler que les eaux sont déversées à l’intérieur de ceux-ci pour ne pas nuire à l’environnement. 
Le MINDHU/NW représenté par Madame Tassapo Yuopang, dans sa prise de parole a présenté les standards en matière d’urbanisation et de construction. 
La phase des interventions a été clôturée par la prise de parole de madame NCHITU Doris FIEN, représentante du Délégué Régional du MINAS/NW qui a remercié CEPROCUL – SELAVIP pour les efforts consentis dans l’amélioration des conditions de vie des couches vulnérables dans la région du Nord-ouest. 
Ont aussi assistés à cette cérémonie de lancement le Président du Nitop 3 Youth Association, Monsieur FRU Sunday et le Président de Chomba Handicap Association, Monsieur FON Samuel ainsi que quelques membres et techniciens de leurs associations. Après nous avons assisté à une séance de questions – réponses entre les bénéficiaires, techniciens et les autorités. La cérémonie s’est terminée à 13 heures avec une séance de photo et un rafraichissement. 
Bamenda, le 23 avril 2018
Ghislain Anguissa Ndzana
SGA Ceprocul
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