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Mot de bienvenue du Coordonnateur Général du CEPROCUL à l’occasion de la cérémonie de Lancement Officiel du Projet « HABITAT  DURABLE POUR REDUIRE LA PAUVRETE », Sangmélima, Vendredi  11 mai 2012, Délégation Départementale du MINHDU/ Dja et Lobo
Monsieur le Délégué Départemental de l’Habitat et du Développement Urbain du Dja et Lobo,

Monsieur le Délégué Départemental des Affaires Sociales du Dja et Lobo,

Monsieur le Représentant de la MIPROMALO,

Chers Participants,

Mesdames et Messieurs,

C’est pour moi un très grand honneur de vous accueillir dans ces locaux du MINHDU du Dja et Lobo, à l’occasion du lancement officiel de notre projet intitulé «HABITAT  DURABLE POUR REDUIRE LA PAUVRETE ».
Ledit projet a pour but d’améliorer les conditions de logement et d’alléger les conditions d’accès à l’habitat aux populations les plus démunis résidant à Sangmélima, à travers l’utilisation des matériaux locaux.  Ce projet pilote est réalisé par le CEPROCUL, sous le double patronage du Ministère des Affaires Sociales et du Ministère de l’Habitat et du Développement Urbain et bénéficie de l’appui d’autres organismes tels que SELAVIP, CENCOM2000 International, MIPROMALO, la Commission Nationale des Droits de l’Homme et des Libertés, les Synergies Africaines et les populations bénéficiaires de Sangmélima.
A long terme, cette initiative se propose d’amener le gouvernement et les intervenants du secteur de l’habitat à considérer les besoins de logement des pauvres, des catégories sociales stigmatisées et des nécessiteux comme un droit fondamental de l’homme à intégrer systématiquement dans la conception des politiques de développement. 
A court terme, environ 100 familles sont ciblées. Mais pour cette année 2012, ce projet va améliorer les conditions d’habitat de 16 ménages, dans le cadre de sa phase pilote.
Messieurs les Délégués Départementaux,

Le CEPROCUL vous exprime sa profonde gratitude non seulement pour avoir accepté de coprésider cette cérémonie, mais aussi pour votre disponibilité et pour vos soutiens multiformes. 
Monsieur le représentant de la MIPROMALO,

Veuillez transmettre nos remerciements au Directeur général de votre institution pour avoir  accepté de former les participants sélectionnés pour l’atelier de formation organisé dans le cadre du démarrage de ce projet. 

Nous ne manquerons pas d’exprimer notre gratitude à la Commission Nationale des Droits de l’Homme et des Libertés, à CENCOM2000 et aux Synergies Africaines pour leurs appuis divers à la réussite de ce projet. 

Chers Participants, Merci d’avoir répondu favorablement à notre invitation. Nous saluons par ailleurs votre prompte adhésion à cette cause noble.

Messieurs les Délégués, 

Monsieur le Représentant de la MIPROMALO,  
Chers participants,
Votre collaboration témoigne de notre souci commun d’établir une solide fondation pour une collaboration prometteuse, efficace et durable. Ce partenariat mérite d’être consolidé et conservé.
Vive la coopération entre vos institutions respectives et le CEPROCUL,

Vive la politique de Solidarité nationale impulsée par le Gouvernement,

Vive les institutions étatiques que vous représentez.

Je vous remercie pour votre aimable attention !

TAMBU MBA’

Le Coordonnateur Général
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